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Ανακοίνωση εκπαίδευσης στις νέες τεχνολογίες για Δικαστές και
Αστυνομικούς στο Πρόγραμμα STAND UP

Σήμερα η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει εξελιχθεί σημαντικά σε κοινωνικό και νομοθετικό επίπεδο αναφορικά
με την αντιμετώπιση & εξάλειψη φαινομένων μίσους & μισαλλοδοξίας. Ωστόσο, φαινόμενα ρητορικής
μίσους και εγκλήματα μίσους εναντίον ατόμων και ομάδων λόγω των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών τους
εξακολουθούν να υπάρχουν.

Το έργο STAND-UP αποσκοπεί στη διαμόρφωση  ενός μοντέλου καταπολέμησης φαινομένων
ρητορικής & εγκλημάτων μίσους μέσω της συνεργασίας πολλαπλών φορέων, με την συνδρομή των
νέων τεχνολογιών. 

Η εκπαιδευτική δράση απευθύνεται κυρίως σε φορείς και λειτουργούς της δικαιοσύνης, όπως
εισαγγελείς & δικαστές,  μέλη των Αρχών Επιβολής Νόμου όπως οι αστυνομικές αρχές,
καθώς επίσης και σε μέλη της Κοινωνίας των Πολιτών και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων.

Κατά την διάρκεια της εκπαίδευσης οι συμμετέχοντες/ουσες θα εξοικειωθούν με ειδικά διαμορφωμένα
εκπαιδευτικά εργαλεία και θα γίνει χρήση τεχνολογίας εικονικής πραγματικότητας.

Οι συμμετέχοντες/ουσες με το πέρας της εκπαίδευσης θα είναι σε θέση να:

- Αναγνωρίσουν και να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στα φαινόμενα ρητορικής & εγκλημάτων μίσους
και στο σχετικό νομοθετικό πλαίσιο στην Ελλάδα.

- Χρησημοποιούν αυτοματοποιημένους μηχανισμούς επεξεργασίας ανοιχτών δεδομένων, έχοντας
πρόσβαση σε ειδικά διαμορφωμένες πλατοφόρμες παρακολούθησης πληροφοριών ανοιχτής πηγής, σε
σχετικά εργαλεία καταγραφής & εκπαιδετικό υλικό. 

- Ανταλλάξουν καλές πρακτικές συνεργασίας και εμπειρίες, ενδυναμώνοντας την συνεργασία των
φορέων που εκπροσωπούν, καλλιεργώντας την μεταξύ τους επικοινωνία και το αίσθημα εμπιστοσύνης.

- Ενδυναμώσουν την υποστήριξη που παρέχουν στα θύματα εγκλημάτων και ρητορικής μίσους, βάσει
της Ευρωπαϊκής Οδηγίας για τα Δικαιώματα των Θυμάτων.

Δομή & Πρόγραμμα εκπαίδευσης

Η εκπαίδευση στηρίζεται στη μεθοδολογία μικτής μάθησης με κοινές ενότητες  σύγχρονης
εκπαίδευσης διαδραστικού, βιωματικού & πρακτικού χαρακτήρα. Οι συμμετέχοντες/ουσες μέσα από
την εκπαίδευση θα αποκτήσουν - μεταξύ άλλων - πρακτικές δεξιότητες και γνώσεις σε σχέση με την
χρήση πλατφόρμας πληροφοριών ανοιχτής πηγής για αυτοματοποιημένες εμπιστευτικές αναφορές και
έγκαιρες προειδοποιήσεις στο πλαίσιο ερευνών. 

Τέλος, μέσα από προσομοιώσεις ειδικά διαμορφωμένων σεναρίων εικονικής πραγματικότητας στο
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πλαίσιο της διερεύνησης και ασκήσεις  ρόλων, οι συμμετέχοντες/ουσες θα ευαισθητοποιηθούν για τις
ανάγκες των θυμάτων στις διαδικασίες διερεύνησης των υποθέσεων. 

Η εκπαίδευση θα διαρκέσει 5 ώρες, με δυνατότητα παρακολούθησης την ημέρα της επιλογής σας
(Δευτέρα 29 Μαΐου ή Τρίτη 30 Μαΐου 2023). Στο κάθε εργαστήριο θα συμμετέχουν μέλη απ’ όλους τους
προαναφερθέντες φορείς (mixed groups), όπου θα αποκομίσουν τόσο πρακτική όσο και θεωρητική
γνώση.

Θα ακολουθήσουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα της εκπαίδευσης μέσα στο
επόμενο διάστημα.

Οι θέσεις είναι περιορισμένες για κάθε ημέρα παρακολούθησης. Για δηλώσεις συμμετοχής απαιτείται
εγγραφή παρακάτω.

Εγγράψου εδώ

Σημαντικό

Πριν από την έναρξη και μετά την λήξη της εκπαίδευσης, θα διανεμηθούν Ερωτηματολόγια
Αξιολόγησης, η συμπλήρωση των οποίων είναι υποχρεωτική.

H εκπαίδευση θα πραγματοποιηθεί στα Ελληνικά, με μόνη εξαίρεση το πρακτικό της μέρος, όπου η
εκπαίδευση στην χρήση της FALKOR πλατφόρμας και του σεναρίου εικονικής πραγματικότητας θα
γίνει στα Αγγλικά.

Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τις εγγραφές και την εκπαίδευση, παρακαλούμε
επικοινωνήστε με την κα Μαρία Πουλοπούλου: mpoulopoulou@eplo.int, τηλ. +30 211 3110693.
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